

краеведы, организаторы раздавали «фронтовые треугольники» со стихами поэтов-фронтовиков и георгиевские ленточки.

В рамках празднования 75-летия Победы в Сталинградской и Курской битвах в муниципальных библиотеках города Курска реализуется литературно-патриотический проект **«Литературная карта великих сражений»**. Немеркнущий свет победы под Сталинградом и Курском, отсвет величия подвига советских солдат и стойкости его защитников – тема тысяч книг, написанных в течение многих десятилетий, отделяющих нас от этих великих событий.

В рамках проекта в течение года куряне и гости города вспоминают крупнейшие битвы Великой Отечественной войны, имена героев, знакомятся с историческими изданиями, художественными произведениями, повествующими о великом подвиге советского народа. Несомненный интерес вызывает просмотр и обсуждение экранизаций лучших художественных произведений, посвященных великим сражениям.

Продолжением проекта стало создание интерактивного интернет-ресурса «Литературная карта великих сражений», представленного на официальном сайте МБУК ЦСБ г. Курска. Карта содержит историческую справку о Сталинградской и Курской битвах, сведения о писателях, в чьем творчестве они нашли отражение, а также обзор тематической литературы. Об актуальности, значимости и востребованности данного проекта свидетельствуют многочисленные положительные отзывы курян и гостей города.

Необходимо отметить, что в рамках празднования 75-ой годовщины победы в Курской битве новый виток развития получили проекты, ранее инициированные муниципальными библиотеками города Курска и являющиеся востребованными у курян всех возрастов.

Именно таким является историко-патриотический проект **«В названиях улиц – имена героев»**. Проект включает цикл пеших патриотических акций, которые проходят на улицах, носящих имена Героев Великой Отечественной войны, с посещением монументов, установленных в их честь. В Курске 24 улицы названы в честь Героев Великой Отечественной войны.

В рамках проекта состоялась единовременная патриотическая акция «Память доверена молодым». Она прошла во всех микрорайонах города Курска на улицах, которые носят имена Героев Советского Союза – участников Курской битвы.

Стартовала акция с площади Героев Курской битвы. Расположена она у Мемориала павших в годы Великой Отечественной войны, сюда приходят куряне в дни торжеств. Это священное место.

На улицах, носящих имена Николая Ватутина, Ивана Черняховского, Василия Крюкова, Константина Блинова и др., участники акции вспомнили героические страницы Курской битвы, познакомились с жизнью и подвигами героев. В знак памяти от потомков звучали слова благодарности тем, кто своим подвигом навечно вписал себя в историю г. Курска. Присутствующие приняли участие в интерактивной викторине «Имена героев на карте города Курска»,